
◎地球温暖化に関する調査
（注） 地球温暖化に関する詳しい調査は、今回が初めてです。
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　　【地球温暖化への関心】

○地球温暖化についてお伺いします。地球の平均気温が上昇する「地球温暖化」が

　世界的な問題になっています｡あなたは地球温暖化について関心がありますか｡　

　◇関心がある ７０．４ ％

　◇少し関心がある ２４．０ ％

　◇あまり関心はない ４．２ ％

　◇関心はない １．１ ％

　◇わからない ０．３ ％

　　【地球温暖化を防止するための取り組み】

○あなたは、地球温暖化を防止するため、何らかの取り組みをしていますか。

　◇している ７４．５ ％

　◇していない ２４．７ ％

　◇わからない ０．８ ％

　　【地球温暖化を防止するための具体的な取り組み】

○（前問で「している」と答えた人に）あなたは、地球温暖化防止に向けて、具体的

　にどんな取り組みをしていますか。次の項目の中から幾つでも挙げてください。

　◇使っていない電気製品のコンセントを抜く ４９．５ ％

　◇不要な電灯をこまめに消す ７９．４ ％

　◇冷暖房機器の温度を控えめに設定する ５９．２ ％

　◇外出時に自動車に乗らず、公共交通機関な １９．９ ％

　　どを利用する

　◇ハイブリッド車や電気自動車を利用する ３．４ ％

　◇食器を洗う際や入浴時に節水する ３９．０ ％

　◇テレビをつけたままにしない ６６．９ ％

　◇買い物袋を持ち歩き、レジ袋を利用しない ４９．３ ％

　◇ごみを減らしたり、リサイクルに協力した

　　りする ５３．９ ％

　◇自宅で太陽光発電装置を設置する ２．４ ％

　◇電化製品を購入する際に、省エネルギー効

　　率が高いものを選ぶ ３０．８ ％

　◇クールビズ・ウォームビズを心掛ける ２０．５ ％

　◇その他 １．６ ％

　◇わからない －－－ －


